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Poproś o pomoc rodziców. Zobacz na termometr. Z soboty na niedzielę temperatura wynosiła 3 

kreski poniżej 0. Po południu temperatura wynosiła 12 kresek powyżej zera. O ile stopni (kresek) 

wzrosła temperatura powietrza? Możesz policzyć kreski od jednej liczby do drugiej. 

 

 

 

 

 

 

Tradycyjna europejska miara łokcia nawiązywała do średniej długości ręki od stawu łokciowego do 

końca palca środkowego. Jaką długość ma twój łokieć.  

 

Mój łokieć =   cm        

  

 

 

Co to biceps? Nie wiem chyba      . Każdy facet lubi się nim chwalić. A może i Ty się pochwalisz? 

 

Mój biceps  =   cm        

 

 

Jako dobry syn, pewnie chcesz kupić tacie w czerwcu, z okazji Dnia Ojca koszulę.  Jakie wymiary są 

potrzebne? Zapytaj mamę. Zmierz swojego tatę i zapisz poniżej wyniki. 


